



在云南的最南端，有一片“理想而神奇的乐土”，它叫西双版纳，这里有完善的北回归线、神秘的双胞胎井、绵延的古茶园、原始的森林公园、古朴的傣族村寨和独特的民族风情……置身野象谷与大象亲密接触、参观傣王行宫寻找傣王和王妃的浪漫故事、穿越热带雨林在静谧中聆听大自然的声音，带您不出国门感受北纬 21 度的“小东南亚”盛景！

日期	行程安排	住宿
第一天 5/22	早餐后前往回归之城——墨江，抵达后游览天文科普教育基地——【北回归线标志园】，这是世界上规模较大、功能较为完善的标志园，景区融天文、地理、植物及科普知识和园林艺术为一体，诠释了墨江“哈尼之乡、回归之城、双胞胎之家”的三张名片。午餐后游览神奇的“双胞胎之乡”——【墨江双胞胎井】，在这里生活着 1200 多对双胞胎，有一口清澈的双胞井，据说喝了井里的水，就会生下双胞胎。之后参观普洱六大茶山之一的——【大渡岗万亩茶园】，万亩茶园是保存最完好、年代最久远的古茶园，园内一排排整齐的茶树像梯田一样绵延在山岗之上，尤为壮观，被誉为“茶树自然博物馆”。漫步茶园体验采茶乐趣，参观晒茶、压茶等古老工艺，品味地道普洱茶。晚餐后入住酒店。	普洱
第二天 5/23	早餐后游览被誉为“人类与亚洲野象沟通的桥梁”——【野象谷】，野象谷是以观赏野象和热带雨林为主的森林公园，是亚洲象活动最为集中、频繁的地方。景区内沟河纵横，森林茂密，亚洲野象、野牛、绿孔雀、猕猴等动物都在此栖息，还可观赏大象表演，憨态可掬的大象会跳舞、过独木桥，甚至会用鼻子踢球，非常精彩。午餐后游览天然氧吧——【原始森林公园】，园以“原始森林、野生动物、民族风情”三大主题为特色，融汇了独特的原始森林自然风光和迷人的民族风情，是保存完好的热带沟谷雨林，景色宜人，空气清新自然，森林覆盖率超过 98%，是名副其实的天然氧吧。漫步其中和热带雨林植物亲密接触，欣赏数百种奇花异草、古树古藤和孔雀齐飞的壮观场景。晚餐享用傣族风味餐，之后入住酒店休息或自费观看《澜沧江湄公河篝火之夜》大型演出。	版纳
第三天 5/24	早餐后游览中国最大的南传佛教——【勐泐大佛寺】，这里是古代傣王朝的皇家寺院，景区以佛祖释迦牟尼的生平及佛寺活动为主线，巧妙融入到景观及建筑群体中，充分展示南传佛教的历史与传统文化色彩。午餐后游览素有“绿孔雀羽翎”雅称的——【傣族园】，傣族园是唯一集中展示傣族历史、文化、宗教、建筑、习俗等为一体的民俗生态旅游精品景区。园内景色秀丽，一幢幢精巧别致的傣家竹楼和佛寺古塔掩映在绿树丛中，充满着诗情画意。在这里还可以看傣族表演和泼水节，感受傣族村寨自然风光。午餐之后游览傣族灵魂之园——【曼听公园】，曼听公园已有 1300 多年的历史，是西双版纳最古老的公园，也是傣王的御花园。踏入公园便会油然而生回归自然之感，深切感受天然与人工巧妙的结合，让人赏心悦目。行程结束后返回酒店（晚餐自理，可品尝当地特色美食，如需当日返程的会员，可购买 20 点以后版纳嘎洒国际机场返程的航班，自行前往机场）。	版纳
第四天 5/25	早餐后自由活动，12 点之前退房并返程，结束愉快的傣韵盛宴之旅。	不含

➡ 自费娱乐项目推荐（自愿选择参加）：《勐巴拉娜西》260 元/人

注意事项及温馨提示：

- 1、西双版纳属于热带雨林气候，四季温暖宜人，请备好随身药品、防晒用品及必备衣物等，做到有备无患；
- 2、西双版纳是个少数民族地区，请遵守当地风俗习惯及宗教信仰，用餐口味不适还请多多谅解；
- 3、所有晚到、提前返程的参会代表视自行放弃行程，费用不予退还；因不可抗力因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自行承担因此产生的费用及损失，敬请理解；
- 4、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快。